
Благодаря информации о розыске, размещенной в сети Интернет, предположительного преступника удалось задержать за пределами Иркутской области

6 июля на сайте Следственного управления Следственного комитета РФ по Иркутской области была размещена информация о розыске подозреваемого в совершении особо тяжкого преступления мужчины.

Напомним, в производстве следственного отдела по Иркутскому району СУ СК России по Иркутской области находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть человека).

27 апреля 2017 в вечернее время около одного из магазинов села Хомутово был обнаружен мужчина в бессознательном состоянии с телесными повреждениями. Гражданин был доставлен в медицинское учреждение, но на следующие сутки скончался от полученных травм.

В ходе предварительного следствия было установлено, что предполагаемым преступником является 48-летний гражданин соседней республики, проживающий на территории Иркутской области по временной регистрации.

13 июля при попытке пересечь границу России с Казахстаном в Челябинской области указанный мужчина был установлен и задержан. После чего сотрудниками полиции МУ МВД этапирован в город Иркутск для дачи показаний.

В настоящее время подозреваемый находится в г. Иркутске, в отношении него избрана мера пресечения – арест. Следователями назначены следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1150686>

